

百岁老爷子迎娶八旬老太太

结束18年爱情长跑,只为爱人在他身后能有保障

□据《重庆晨报》

经过18年的爱情长跑,重庆市103岁的虞华可老爷子和80岁的刘兴芬老太太,在今年结为夫妻。让人动容的是,虞华可此举不为别的,只为爱人在他身后能有所保障。

两位老人的爱情长跑始于1995年。这一年,虞华可的妻子过世,一个人生活的他遇到了刘兴芬。那时,刘兴芬的老伴已过世很久。就这样,两人开始相互陪伴。

在双方家人的建议下,虞华可从巴南区搬到了刘奶奶所在的九龙坡区铜罐驿。今年,103岁的虞华可坚持要和刘兴芬领证。

“你们两老半路相守18年,这是不是爱的力量呢?”

听到孙女刘茜的问题,虞华可有些不好意思地笑着说:“我照顾她,她陪伴我,这就是我理解的爱情。”而被问到为什么今年坚持领证结婚时,爷爷的回答让刘茜湿了眼眶。

虞华可每月有退休工资和养老补贴,但刘兴芬没有任何经济来源,两人在一起都是



老两口儿今年拍摄的婚纱照

刘兴芬管账。虞华可说,自己103岁了,虽然没有大病大灾,但毕竟年事已高,担心万一自己走后,刘兴芬的生活没有保障。于是选择今年和刘兴芬成为合法夫妻。

刘茜从两位老人身上领悟到,真正的爱情不是风花雪月,而是一份沉甸甸的责任。

为了让百岁老伴吃上健康蔬菜,刘奶奶开垦起了爱心菜园。“他把岁数了,自己种的东西吃着放心。”刘兴芬解释,种菜是她的专长,为了让老伴能吃到新鲜的蔬菜,才想到利用自家附近的空地种菜。

今年103岁的虞华可,大儿子都80多岁了,最大的孙子也有60岁。而刘兴芬也有3个子女。每个周末,几家人都会聚在一起。

“本来我们想接爷爷奶奶一起住,但是他们偏要单独住在那套老房子里,怕给我们添麻烦。”刘茜说,好在亲友们住得不远,平时也经常过来看望。

爷爷奶奶坚持独立生活,让刘茜感触很深:“结婚不只是两个人的事,更是两个家庭的事。”她说,爷爷奶奶的这种做法是为子女们和家庭着想,这种付出是幸福的。

相关新闻

忘了全世界,却忘不了彼此

台湾老夫妻同患老年痴呆症,两人片刻不愿分离

□据 中新网8月13日电

据台湾《联合报》报道,台湾老夫妻“王爷爷”及“王奶奶”双双失智,但两人“即使遗忘了全世界,也不会忘了彼此”,片刻也不想分离,深厚的感情令人感动。

85岁的王爷爷是退伍军人,与69岁的妻子结婚50多年,感情甚笃。

不料,两人先后罹患了失智症,在医院接受康复治疗。

令人惊讶的是,病魔虽夺走了他们的健康和记忆,但却夺不走他们数十年来深厚的夫妻感情。

在外散步时,夫妻俩总是牵着手,王爷爷只要一小子没看到老伴,就会追着旁人问:“奶奶呢?”医护人员都会马上将奶奶带到爷爷的面前,若超过一分钟没看到老伴,爷爷就会焦虑不安。

王爷爷常常会因为忘记自己身在何处而发脾气,王奶奶见状,就会跟着一起发脾气,甚至小鸟依人地靠在丈夫身旁,一起数落看护人员,让看护人员好气又好笑。

最近,随着王奶奶病情恶化,她必须住在中心接受全天候照料,白天老两口就像牛郎与织女在七夕相聚,到了傍晚要分别,爷爷总不断询问:“奶奶呢?我得带她一起回家。”医护人员只得耐心安抚。

而失智较严重的奶奶反而每天都显得非常开心,还喜欢穿红色衣服,她告诉周围的人:“我快要结婚了。”看护人员询问奶奶要和谁结婚,她都会清楚地说出王爷爷的名字。原来,她的记忆回到了少女时期,永远停留在即将嫁给爷爷的那段幸福时光中。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。